
W związku z otrzymanymi pytaniami do postępowania  „Świadczenie usług pocztowych dla 

Małopolskiego Centrum Doskonalenia Nauczycieli na 2021 rok” nr sprawy WAO.240.2.2020 

przedstawiamy ich treść wraz z odpowiedziami: 

 

Pytanie nr 1 

Zamawiający w par.1 pkt.2 wzoru umowy dokonał zapisu, iż placówki pocztowe wskazane 

przez Wykonawcę będą czynne co najmniej do piątku w dniu robocze w godzinach 8.00-

16.00. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby placówka w lokalizacji Oświęcim czynna była od 

poniedziałku do czwartku od 8.00-16.00, a w piątki od 10.00-20.00? 

Odpowiedź: TAK. Zamawiający wyraża zgodę na te godziny pracy placówki                                 

w Oświęcimiu 

 

Pytanie nr 2 

Zamawiający w formularzu cenowym wskazuje przesyłki „Gabaryt L do 2000g ponad wymiar 

C4”, nie wskazując jednocześnie ich maksymalnej wielkości. Czy Zamawiający zaakceptuje 

maksymalny wymiar dla tych pozycji jako ponad wymiar koperty C4, gdzie suma wymiarów 

nie może przekroczyć 900 mm, przy czym długość nie może być większa niż 600 mm 

Odpowiedź: TAK. Zamawiający akceptuje wskazane maksymalne wymiary dla 

przesyłek dotyczących Gabarytu L 


